



Florianópolis, 10 de Dezembro de 2013

**RETIFICAÇÕES ACERCA DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/MPCIP/2013 -
TURMA 2014**

A Coordenadora do Curso de Mestrado Profissional Associado à Residência Médica em Cuidados Intensivos e Paliativos/UFSC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação dos subitens 1.1, 2.2 e Observações do edital 01/MPCIP/2013 do processo de seleção para o Curso de Mestrado Profissional Associado à Residência Médica em Cuidados Intensivos e Paliativos – Turma 2014.

Onde lê-se:

~~2.2 Número de vagas: 10;~~

Leia-se:

2.2-Número de vagas: 10, a critério do Mestrado Profissional.

Informações:

Fone: (048) 3721- 4164

E-mail: fabio.campos@ufsc.br

Home page: www.mestradointensivosepaliativos.paginas.ufsc.br